



# BLOCK X747 BALCON 2K

## HYDROIZOLACE BALKONŮ

### TECHNICKÝ LIST

#### HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- Dvousložkové
- Pro utěšňování pod obklady
- Pro balkony, terasy, mokré místnosti, bazény a sklepy

#### POPIS PRODUKTU

BLOCK X747 BALCON 2K je dvousložková pružná hydroizolace proti vodě a vlhkosti pro hydroizolace pod obklady a dlažbu na balkonech a terasách, ve vlhkých místnostech a bazénech a jako strukturální hydroizolace v místech ve styku se zemí. Díky svému složení je BLOCK X747 BALCON 2K současně pružný a zároveň absolutně vodotěsný..

#### POUŽITÍ

BLOCK X747 BALCON 2K je velmi vhodný pro hydroizolaci pod obklady a desky na stěnách a podlahách.

V interiéru i exteriéru, i na vlhkých podkladech.

#### PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí být z velké části rovný, únosný, čistý a bez trhlin a sesedání. Pro odvodnění by měl být zajištěn sklon cca 2 %. Vhodnými podklady jsou cementový potěr, omítka, beton, zdivo a staré dlaždice. Betonové podklady musí být staré nejméně 6 měsíců.

Odstraňte poškozené dlaždice a nátěry všeho druhu. Výtluky a otvory do 30 mm uzavřete přípravkem RENO X588 FILL 2K ALLROUND.

#### APLIKACE

Do míchací nádoby nasypete 1,25 kg tekuté složky (1 sáček) a pomaloběžným míchadlem (míchadlo se spirálovým košem) vmíchejte polovinu práškové složky (3,75 kg), dokud není bez hrudek. Není nutné přidávat vodu.

Před aplikací BLOCK X747 BALCON 2K je nutné suché savé podklady předem mírně navlhčit nebo opatřit základním nátěrem. Doporučuje se základní nátěr přípravkem GRIP A526 MULTI. BLOCK X747 BALCON 2K nanášejte přímo na povrch hladítkem nebo zubovou stěrkou (4x4x4 mm).



Při nanášení zubovou stěrkou se tmel nanáší stranou se zuby a poté se uhladí stranou bez zubů. V rohových oblastech vložte do čerstvé vrstvy těsnicí pásku, např. BLOCK X747 BALCON 2K, podle návodu.

Nejdříve po 3-4 hodinách (první vrstva musí být odolná proti poškrábání) smíchejte druhý sáček tekuté složky se zbývajícím práškovou složkou podle výše uvedeného postupu. Nechte zaschnout po dobu 24 hodin a chraňte před deštěm, mrazem a přímým slunečním zářením, v případě potřeby povrch zakryjte. Výsledkem je vrstva překlenující trhliny a odolná proti mrazu, která účinně chrání podklad.

#### UPOZORNĚNÍ

Tento popis platí pro plochu cca 2,6 m<sup>2</sup>. Pokud má být ošetřena jiná plocha, dbejte na dodržení následujícího poměru míchání: 1 hmotnostní díl tekuté složky se smíchá se 3 hmotnostními díly práškové složky.

Veźmĕte prosĭm na vĕdomĭ:

BLOCK X747 BALCON 2K nenĭ vhodnĕ pro pouzĭtĭ jako pochozĭ povrch!!

## SKLADOVATELNOST

BLOCK X747 BALCON 2K musí být skladován v suchu a bez mrazu, nepoužitý materiál musí být uchováván uzavřený v původním obalu.

BLOCK X747 BALCON 2K lze při správném skladování uchovávat v původním uzavřeném obalu nejméně 12 měsíců.

## DODÁVANÁ BALENÍ

10 kg sestávající ze 7,5 kg práškové složky a 2,5 kg tekuté složky, kód výrobku 30621179.

## GISCODE

ZP1

D1

## TECHNICKÉ ÚDAJE

<b>Materiálová báze</b>	Dvosložkový systém sestávající z: <ul style="list-style-type: none"><li>Práškové složky: Práškové směsi speciálních cementů</li><li>Tekutá složka: Speciální vodní disperze</li></ul>
<b>Barva</b>	Prášková složka: šedá Tekutá složka: mléčně bílá
<b>Teplota při aplikaci</b>	Lze aplikovat při teplotách od +5°C do +30°C, v žádném případě ne v mrazu
<b>Spotřeba</b>	Přibližně 3,8 kg / m <sup>2</sup> při 2 vrstvách a tloušťce suché vrstvy 2 mm
<b>Čištění nástrojů</b>	Náradí ihned po použití opláchněte velkým množstvím vody. Jinak lze případné zbytky odstranit pouze mechanicky.
<b>Mísicí poměr</b>	Smíchejte 1 hmotnostní díl tekuté složky se 3 hmotnostními díly práškové složky.



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesе žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesе odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

### Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany  
Email: [info.cz@bostik.com](mailto:info.cz@bostik.com)  
[www.bostik.com](http://www.bostik.com)

### ANVI TRADE, s. r. o.

Průmyslová 1306/7, 102 00 Praha 10-Hostivař  
Tel.: +420 271 096 610  
Email: [anvitrade@anvitrade.cz](mailto:anvitrade@anvitrade.cz)  
[www.anvitrade.cz](http://www.anvitrade.cz)

## TECHNICKÁ PODPORA

+420 271 096 610

